



Országgyűlés Hivatala
Párbeszéd Magyarországért Párt Országgyűlési Képviselőcsoportja
Frakcióvezető

Tisztelt Fővárosi Főügyészség!

Alulírott Szabó Tímea, a Párbeszéd Magyarországért Párt országgyűlési képviselője ismeretlen tettes ellen feljelentést teszek a 376. § (1) bekezdésébe ütköző hűtlen kezelés bűncselekményének gyanúja miatt.

A Kormány 2017-ben megalkotott 2065/2017. (XII. 27.) Korm. határozatában összes különböző összegeket különített el egyebek mellett különösnek nevezhető célokra. „Kárpát-medencei speciális elhelyezési központ kialakítása idősek és rászorulóknak elhelyezését biztosító speciális központ kialakítása”: 2 500 000 000 Ft összeg a Határok Nélküli Gyógyításért Nonprofit Kft. részére került elkülönítésre, míg a „Közép-európai lovasakadémia és termálvizes lórehabilitációs központ kialakítása Lovasakadémia és termálvizes lórehabilitációs központ kialakítása Kisvárdában” címmel 2 200 000 000 Ft. összeg a Magyar Lovassport Szövetséget illette.

A sajtóban csak „lówelnessz” néven ismert üzlet kapcsán a HVG értesülései szerint 2019 májusában kormányhatározatban módosították a kedvezményezettet a Kárpát-medencei Lovasközpont Kft.-re. A lap szerint a cég május 30-ig nem adott le pénzügyi beszámolót, ezért nem lehet tudni, hogy a pénz hozzájuk került-e. A projekt megvalósításához kapcsolódó megállapodást, határidőt nem talált az internetes újság. A cikk szerint a háromoldalú megállapodást (véltetően a Kormány-Szövetség-Kft.) 2019 májusában köthették meg.

A célt eredetileg kijelölő kormányhatározat óta két és fél év telt el, de - a HVG szerint - sem a hazai, sem az Európai Unió Közbeszerzési Értesítőben nincsen nyoma, hogy bármilyen eljárás indult volna a létesítmény tervezésével, előkészítésével vagy építésével kapcsolatban.

A túlzás nélkül horribilis összegű közpénz útjáról, felhasználásáról, az azzal történő gazdálkodásról semmilyen információ nem elérhető, az illetékesen sem nyilatkoznak a pénz felhasználásáról.

A Btk. 376. § (1) bekezdés szerint: akit idegen vagyon kezelésével bíztak meg, és ebből folyó kötelességének megszegésével vagyoni hátrányt okoz, hűtlen kezelést követ el.

(2) A büntetés vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztés, ha a) a hűtlen kezelés kisebb vagyoni hátrányt okoz, vagy b) a szabálysértési értékhatárt meg nem haladó vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelést gyám vagy gondnok e minőségében követi el.

(3) A büntetés bűntett miatt három évig terjedő szabadságvesztés, ha a) a hűtlen kezelés nagyobb vagyoni hátrányt okoz, vagy b) a kisebb vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelést gyám vagy gondnok e minőségében követi el.

(4) A büntetés egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés, ha a) a hűtlen kezelés jelentős vagyoni hátrányt okoz, vagy b) a nagyobb vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelést gyám vagy gondnok e minőségében követi el.

(5) A büntetés két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés, ha a) a hűtlen kezelés különösen nagy vagyoni hátrányt okoz, vagy b) a jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelést gyám vagy gondnok e minőségében e minőségében követi el.

(6) A büntetés öt évtől tíz évig terjedő szabadságvesztés, ha a) a hűtlen kezelés különösen jelentős vagyoni hátrányt okoz, vagy b) a különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelést gyám vagy gondnok e minőségében követi el.

Adott helyzetben nem vitás, hogy különböző cégeket idegen vagyon kezelésével bíztak meg, amelynek alapja a fentiekben is részletezett Kormányhatározat. A kiemelkedően magas juttatások gondos, körültekintő felhasználása a címzett szervezetek feladata, ezzel jogilag és erkölcsileg is el kell tudni számolniuk. (Az adott támogatás fel nem használása – annak bebizonyítása esetén – mindenképpen vagyoni hátrányként lenne értékelhető, amelynek sértettje a címzett, de akár a Magyar Állam is lehetne.)

A rendelkezésre álló sajtóinformációk szerint a beruházások el sem kezdődtek több, mint két és fél éve, az összegek hollétéről információ nincs. Ilyen körülmények között felvetődhet annak gyanúja, hogy az összegeket ismeretlen személyek vagy szervezetek nem vagy nem megfelelően használták fel, már csak a beruházások bizarr tárgya miatt is.

Kérem a T. főügyészséget, hogy szíveskedjék megvizsgálni, hogy az adott összegek felhasználása a jogszabályoknak megfelelően megtörtént-e, vagy megvalósult e a hűtlen kezelés tényállása; esetleg semmilyen következménye nincs annak, hogy különböző cégek a lówelnesszre szánt milliárdokat nem vagy nem megfelelően használták fel?

Budapest, 2020. június 19.

Tisztelettel:

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'S' followed by a vertical line and a horizontal line extending to the right.

Szabó Tímea, országgyűlési képviselő